



Caldic Ibérica S.L.U., empresa certificada por la norma ISO 9001, está orientada a la Calidad, que considera uno de los pilares fundamentales de su estrategia empresarial. La compañía lleva a cabo su actividad respetando los requisitos legales y reglamentarios que le aplican y tiene presente criterios de responsabilidad social.

Entendemos la Calidad como la capacidad de satisfacer las necesidades y expectativas de nuestros clientes y de las partes interesadas pertinentes.

La misión de Caldic Ibérica S.L.U. es suministrar a sus clientes la cantidad de producto deseada, con la calidad acordada, en el plazo previsto y a un precio competitivo, teniendo en cuenta sus requisitos. Al mismo tiempo, en todas las fases de la relación comercial, la compañía se esmera en dar una atención y un servicio que superen las expectativas de sus clientes.

Caldic Ibérica S.L.U., que también comercializa productos para la industria de la alimentación, ha implantado un sistema de gestión basado en la norma ISO 22000. Por tanto, asegura la inocuidad alimentaria de los productos destinados a ser incorporados en la cadena alimentaria humana o animal.

El personal de Caldic Ibérica S.L.U. entiende y asume como propia esta Política de la Calidad y de la Inocuidad Alimentaria, está permanentemente orientado hacia el cliente, tanto interno como externo, y motivado a aportar iniciativas que contribuyan a la mejora continua.

Para facilitar el cumplimiento de esta política, la compañía establece objetivos, lleva a cabo la revisión del sistema, controla sus procesos y provee los recursos y la formación necesarios. Caldic Ibérica S.L.U. aplica la metodología de evaluación de riesgos para prevenir posibles desviaciones y no conformidades y gestiona asimismo las oportunidades detectadas.

El Director General, como máximo responsable de Caldic Ibérica S.L.U., se considera totalmente comprometido con esta declaración y en la difusión de la misma.

Vicente Alvarez
Director General

Para más información, contacte con

Caldic Ibérica S.L.U.

Teléfono +34 937 192 561

caldic@caldic.es